

五一东莞市民出行请避开这些拥堵路段

新快报讯 记者杨英杰报道 4月27日,东莞市公安局交警支队召开2021年第一届系统防范化解交通安全风险媒体见面会。东莞市公安局交警支队交通勤务指挥中心副主任王勇在会上表示:“4月30日(假期前一天)18时至5月1日2时为高速出程高峰,5月1日(假期第一天)9时至12时会出现拥堵次高峰。”

王勇表示,交警支队将根据气象部门天气情况、高德平台等系统数据,对“五一”假期东莞交通出行情况进行预测。

根据东莞市气象局的预报,5月1日至5日天气以多云、晴为主,温度在22°C-30°C,东南风微风,空气优良。王勇表示:“预测今年五一本地市民外出旅游人数将呈现显著的增长,远途长线旅游人数同比往年增多,乘坐高铁、飞机前往省外的出行意向较高,周边来莞旅游的外地游客数量也将会增多。”

因五一放假,假期期间的高峰时段将不再集中在早晚高峰,市内集中出行时段为上午10时至20时,预测高峰期整体出行车辆将与平日周六日

出行量持平。

高速方面,预计各涉及出入东莞的高速公路拥堵将呈现明显的时段性及潮汐性。4月30日(假期前一天)18时至5月1日2时为高速出程高峰,5月1日(五一假期第一天)9时至12时会出现拥堵次高峰;返程5月5日(五一假期最后一天)15时至19时高速拥堵程度较高。

在市内交通方面,车流将集中各公园、景区、商圈周边道路,上述路段尤其是停车场入口路段会造成短时间小范围拥堵。

三地云上同听“省港大营救”故事汇



新快报讯 记者杨英杰报道 1941年,香港沦陷后,大批爱国民主人士和进步文化人士滞留香港,在此危难之际,在中国共产党人的领导下,一场被誉为“抗战以来最伟大的抢救工作”就此展开……茅盾、邹

韬奋等800名爱国人士因此得救。2021年4月29日上午,一场跨时空、跨空间的云上文艺党课,以“省港大营救”为主题故事汇的形式,在广东东莞、上海浦东、浙江嘉兴三地通过网络连线同步举行,三地党员

群众通过线上线下共同重温了这段80年前惊心动魄的营救故事。

本次党课由东莞市文化馆发起,联合上海市浦东新区文化艺术指导中心、浙江省嘉兴市文化馆共同举办,得到了广东东江纵队纪念馆、邹韬奋纪念馆、茅盾纪念馆的大力支持和通力配合,是东莞市文化馆“文艺党课”系列的第三期。

本次党课采取由东莞、浦东、嘉兴三个城市通过网络连线,同步举办、同步分享的创新形式,以党史故事“省港大营救”为脉络,延伸到邹韬奋、茅盾等相关人物的生平。三城的文化部门充分发挥熟悉本土党史人物的优势,通过生动的故事讲述,进一步加深了彼此党员干部对这段党史的认识。

业主受聘 “美好家园共建官”

万科金域东方举行首个“看见家”活动



新快报讯 记者杨英杰报道 “我们家的施工进度怎么样了?”“房子的质量是如何管控的?”“可以进工地看一下我家的情况吗?”业主对新家充满了期待与憧憬,同时也存在一些疑虑与担忧。为了满足客户的需求,及时了解工程进度,万科金域东方花园于4月24日开展了首个看见家·与业主共建美好家园活动,并推出了“美好家园共建官”机制,通过公开招募、业主投票与公示,选出业主“代言人”,共同参与家园建设。

本次活动邀请了金域东方项目的工程师与设计师与各位业主面对面答疑解惑,并举行了首批“美好家园共建官”受聘仪式。此外,业主还受邀走进工地现场,参观了智慧工地、安全体验区、材料展示区、工艺样板区及交付样板区,并走进自己家中见证家的成长。

在参观的过程中,为了让业主亲身参与新家的建设过程,现场还增加了材料样板展示、实测实量等环节,并提供了靠尺、卷尺等工具供业主提前丈量空间、规划未来。

参观结束后,项目工程师、客服工程师等开发商代表还组织了专家座谈会,解答业主关心的房屋建造相关问题。

新华保险荣获“扶贫之星” 和“保险创新案例”大奖

新快报讯 近日,“第三届人民好保险优秀案例推选活动暨健康中国保障创新与发展峰会”在京成功召开,峰会揭晓了第三届人民好保险案例推荐活动的最终结果,新华保险“深耕细作,多措并举助力精准扶贫”与“全媒体智能客服机器人”两个案例一举荣获“扶贫之星”和“保险创新案例”两项大奖。

2016年9月,新华保险出资5000万元发起成立国家级基金会——新华人寿保险公益基金会。四年多来,公益基金会各项基础工作全面步入规范化轨道,精准扶贫、环卫工人、志愿服务三大项目蓬勃展开。

目前,新华保险基金会形成了“保险产品+公益平台+志愿服务”的独特精准扶贫模式,探索出了一条特色鲜明的社会责任之路,成为保险行业一道靓丽的风景线,充分展现了一个国家级公益基金会应有的担当和风范。 (王宽)

东莞首支医保政策志愿宣讲员队伍成立

新快报讯 记者杨英杰报道 《医疗保障基金使用监督管理条例》(以下简称《条例》)将于5月1日起正式实施,为进一步强化政策宣传效应,4月27日下午,东莞市医疗保障局松山湖分局组织召开《医疗保障基金使用监督管理条例》专题宣讲会,对《条例》进行详细解读。会上,松山湖医保分局还为首批医保政策宣讲员颁发聘书,这也是全市首支医保政策宣讲员队伍。

线上+线下专题宣讲 100%覆盖两定机构

专题宣讲会组织了松山湖高新区近30家定点医疗门诊、定点医疗药店负责人及有关企业代表就《条例》进行集中培训。会上,松山湖医保分局相关负责人围绕《条例》出台背景、实施意义、基本内容、突出亮点等进行详细解读,并结合案例分析,带领与会人员学

习《条例》,提高与会人员的医保政策理论水平以及依法依规使用医保基金的政治意识与业务技能,确保医保基金合法合规使用。

《条例》专题宣讲还采取线上直播的方式进行。通过专题宣讲、直播间答疑等,进一步扩大了《条例》宣讲面,加深了广大用人单位、参保人对《条例》内容的理解和对医保政策的认识。

会后,松山湖医保分局还组织定点医药机构代表进行访谈,收集他们对松山湖医保基金监管工作的意见及建议。各定点医药机构代表表示,《条例》的施行有助于促进定点医药机构依法合规使用医保基金,定点医药机构将从管理层面、一般行为规范层面、禁止欺诈骗保层面更好落实“行业自律”,规范医保基金使用行为。

为进一步加强《条例》等医疗保障政策的宣传推广,构建医保基金监管共建共治的良好局面,松山湖成立了

全市首支医保政策志愿宣讲员队伍。

多措并举 推动《条例》宣传全覆盖

当天,由松山湖医保分局举办的《条例》宣传“六进”活动之走进大型商业体在万科生活广场举行,松山湖医保分局工作人员、松山湖首批医保政策志愿宣讲员等现场摆摊向广大市民群众宣传《条例》。同时现场还设置有奖竞答,以生动有趣的方式进一步提高群众对《条例》的认识。

据了解,松山湖医保分局结合园区实际情况,积极开展《条例》宣传进医院、进药店、进市民中心、进大型商超、进产业园、进网络直播间等“六进”活动,同时充分用好松山湖医保政策志愿宣讲员队伍,充分整合园区LED屏、公交车以及媒体资源,开展形式多样的宣传活动,营造抬头可见、驻足可观的宣传氛围。